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  2024 יולי 16

 
 4.7.2024מן המניין  מיום לא פרוטוקול מליאה ש

 
 

 משתתפים:
 גב' דורית אלמלך

 מר גיא בריוזה
 מר משה קווס

 מר משה רייכמן
 מר חיים ציטרינבוים

 מר מרדכי שנור
 גורדון מר יצחק

 מר שמחה ברוידא
 עו"ד ניסן בן חמו

 אוחנונה דודי מר
 שטרלינג פלורי' גב

 גב' רוית בייליס
 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב

 ד"ר דיאנה גיטיס
 

 נוכחים:
 עו"ד חיים שימן, יועץ משפטי 

 
 

 נעדרים:
 

  
 

 :על סדר היום
 

 דברי פתיחה ראש העירייה. .1
הצעה לסדר יום של חברי המועצה מטעם עתיד חדש לערד: בחודשים האחרונים אנחנו עדים למספר  .2

כך תקריות חמורות של השחתת שלטים במרחב הציבורי הנושאים, רחמנא ליצלן, פני נשים וילדות. 
נמחקו מהשילוט לאורך כל רחוב יהודה, פני אמא וילדה, כך הושחת שלט מכירה של הקבלן אייל פרץ 

)הפסל האדום( צומת הרחובות יהודה אחווה. כאשר השיא הגיע בניתוץ ברוטלי של פסל האהבה ב
במצפה רחוב גלעד, הפסל פרי היצירה של הפסלת לאה מיכלסון אשר קבעה את מקום מושבה בערד 

 2012והאחרונה הקימה את מצפה גלעד. בשנת  1977, הוענק לעיריית ערד כמתנה בשנת 1968בשנת 
נורה קובו וקבוצת תושבים הונת טלי פלוסקוב( נותץ הפסל לראשונה ושוקם על ידי האומנית )בתקופת כ

תמיד רצתה שהפסל ישוב למקומו הטבעי  97בגיל  2018בהנחייתה של לאה מיכלסון ז"ל שנפטרה בשנת 
 במצפה גלעד וכך קיימנו את צוואתה עם החזרתו למקומו הטבעי ביולי אשתקד.

 
: מועצת העיר מגנה מכל וכל את מעשי האלימות כנגד השילוט והמייצגים הנושאים פני הצעת החלטה

 את המשחיתים.נשים וילדות במרחב הציבורי ותפעל בכל כוחה על מנת לגלות 
 

: מועצת העיר מחליטה על הקצאת המשאבים הדרושים לשיקומו של פסל האהבה הצעת החלטה
 והחזרתו למצפה גלעד.

 
הלימודים תשפ"ה אנו עדים לפגיעה קשה במערכת החינוך הממלכתית. עפ"י  לקראת פתיחת שנת .3

 הפרסומים וההודעות השונות, אלו השינויים הצפויים: 

ספר יסודי ממלכתי חלמיש ייסגר תלמידיו יפוזרו במוסדות השונים ומבנה בית הספר יימסר בית  •
 לחינוך העצמאי.
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אוכלס על ידי תלמידי חינוך מיוחד תוך פגיעה ות בבית ספר יסודי ממלכתי לבאות יהמשכן לאומנ •
 אנושה בייחודיות בית הספר.

היחידה לקידום נוער )היל"ה( הפועלת כ"רשת ביטחון" שפורס משרד החינוך במטרה לטפל בילדים  •
מהמבנה ובבני נוער שנשרו ממסגרות החינוך הפורמליות ומצויים בנשירה גלויה, אמורה לעבור 

 .9למבנה בית התזמורת ברענן  6ושימש אותם בעשור האחרון בנורית עבורם והותאם ששופץ 
מועדונית חינוך רווחה אבישור המטפלת ומשמשת כמסגרת משלימה בילדי קצה עם מענה עד השעה  •

והזנה תפונה ממבנה הגן המשמש אותם בעשרים שנה האחרונות ותעבור למקלט תת קרקעי  19:00
 בבית ספר אבישור.

ילדים ממלכתיים וציפוף ילדים בגני הילדים הנותרים תוך פגיעה קשה באיכות סגירת ארבעה גני  •
רותם, שקד, הרדוף וחצבים  ללא  -החינוך של ילדינו. בעקבות כך הושארו השכונות המזרחיות

 מענה של גנים קרובים.
 

מועצת העיר מחליטה לבטל את ההחלטה בדבר סגירת בית ספר יסודי ממלכתי חלמיש  הצעת החלטה:
ועל החזרת התוכנית לפתיחת כיתות חינוך מיוחד במבנה בית ספר חלמיש. כפועל יוצא תתייתר סגירת 

 לבאות ותמנע הפגיעה בייחודיות בית הספר.בבית ספר המשכן לאומנויות 
 

מועצת העיר מחליטה על ביטול העברת היחידה לקידום נוער ומועדונית חינוך רווחה : הצעת החלטה
 מהמבנים בהם הם נמצאים כיום. אבישור

 
על תכנית חירום לבניית מבנים יבילים זמניים לטובת החינוך : מועצת העיר מחליטה הצעת החלטה

    העצמאי וקידום בניית ההרשאות הקיימות במערכת לטובת גני ילדים לחנוך העצמאי. 
 

 22:01 מועד תחילת הישיבה:

 

 :על סדר היום
 

אכן נתקלנו בשבועות  למס' דברים:: אני בדברי הפתיחה רוצה להתייחס דברי פתיחה ראש העירייה .1
האחרונים בכמה תופעות קשות וחמורות גם של השחתה של תמונה של אישה שקבלן שם בפרויקט שלו 
וגם המקרה של שבירה של הפסל שנמצא פה שנים רבות בעיר של פסלת שגדלה בעיר ז"ל לאה מיכלסון. 

מה הרבה פסלים ורצתה להקים פה מוזיאון בעיר ועיריית העיר לא נענתה לה שדרך אגב בזמנו היא הקי
שוב עיריית ערד התעלתה על עצמה ושוב היא דאגה להרחיק והיא בצער רב הקימה אותו במקום אחר. 

המוטו כאן מפה אנשים שרצו לתרום לעיר. כמו שסגרו את קריית האומנים, מוזיאון הזכוכיות ועוד. 
מתנגד לכל פעילות רוצה לומר דבר ברור לתושבי ערד, אני אני היה "תמיד לא". אני רוצה לומר משהו, 

אלימה של כל אדם. הן פעילות אלימה המתבטאת במכות, הן פעילות אלימה שמתבטאת בהשחתת 
בניית הפסל רכוש, הן פעילות אלימה בהריסה של פסל ואנחנו כבר פנינו לקבל הצעות מחיר לשיקום/

מחדש ונשיב אותו למקומו בהקדם האפשרי. אנחנו נעשה כמובן מכרז כדין ונבחר את הפסל/ת ונממן 
אנחנו לא נקבל שום קיצוניות. אני אומר לכם את זה ואני אומר לתושבי ערד הקיצוניים, מכל הצדדים 

אסור. אבל, אנחנו חיים אני אעמוד בחזית הלחימה בקיצוניים שיפעלו בקיצוניות. גם דיבור אלים הוא 
שבה יש את חופש הדיבור אבל אלימות לא תתאפשר פה ואנחנו נבנה אותו מחדש. ואם יהרסו  במדינה 

מטרים. לא נאפשר לאף אדם לקחת את החוק  10אותו שוב נבנה שניים ואם שוב נקים פסל בגובה של 
 לידיים. 

 
 עו"ד ניסן בן חמו: זה אומר שתצביעו בעד.

 
רגע שנודע לי על השחתת הפסל מיד הוצאתי גינוי תקיף וחמור, פניתי מיד למפקד תחנת ב ראש העיר:

המשטרה בערד סגן ניצב דני קדושים וביקשתי ממנו לפתוח בחקירה מהירה לאיתור העבריין/נים לאתר 
אנחנו פה בערד רוצים שתהיה כאן סובלנות וכבוד הדדי. הפסל הזה עומד כאן אותם ולהעמידם לדין. 

אנו ממתינים ם רבות ומישהו החליט שזה מרגיז אותו והוא לקח את החוק לידיים דבר שלא נאפשר. שני
ובמהלך השנים  2012חייב לציין שכידוע הפסל הזה הושחת כבר בעבר בשנת לתוצאות החקירה. 

האחרונות כשגור לא היא בקואליציה וגם אני לא הייתי פה הושחתו פנים של נשים במרכז המסחרי. 
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מצער מאוד. וצריכים להבין כל הקהילות שכולם גרים כאן: בדואים, חילונים, דתיים, חרדים, זה 
   מסורתיים ועולים מכל מיני ארצות וכולם חייבים לכבד אחד את השני.

מי שיעשה פה מעשה אלים חד צדדי וייקח את החוק לידיים יקבל את זה בכפל כפליים חזרה. יפגעו 
משום צד. ערד היא עיר שקטה, יש כאן  נאפשר לאף אחד לקחת חוק לידייםבמשהו נעשה יותר. לא 

אוויר נקי ויש כאן קסם מדברי ואנשים קיצוניים עושים פה נזק אדיר ומקומם של הקיצוניים הוא לא 
הדבר השני, רוצה לומר בהקשר של המועצה שלא מן המניין זה בנושא שקשור לבתי הספר וגני פה. 

קודם אומר זאת שוב, התקיימו פה דיונים רבים במשך כל החודשים האחרונים  הילדים, כפי שאמרתי
בהם נפגשנו עם הורים, מנהלים, וועדי ההורים והצוותים המקצועיים בעיר ובמחוז. בתחילת הדרך 
הדעות היו שונות בעניין הזה אולם, לפני כחודש וחצי הגיעו נתוני הרישום גם לגני הילדים וגם לבתי 

נרשמים בטרום חובה בממלכתי שהינם  100 -שאמרתי קודם השכבה של גני הילדים ירדה להספר וכפי 
סדר גודל של שלושה גני ילדים ולכן צמצמנו את גני הילדים ואגף החינוך עשה פיזור של הגנים כך שיהיו 

לעניין בתי הספר, ישבו פה חמשת מנהלות בתי יה. יגנים כמעט בכל השכונות בעיר בהתאם לאוכלוס
הספר היסודי הממלכתי יחד עם יהודה אונגר ורחל מנהלת האגף ועם יו"ר וועד ההורים העירוני במס' 
רב של דיונים וכשהגיעו המספרים שהראו שמספר הילדים בבתי הספר ירד בצורה משמעותית השתנתה 

טה ההחל וכולם הסכימו פה אחד שאין מנוס מצמצום המוסדות לטובתם ולניהולם התקין. כל התמונה
היא מקצועית ונכונה וחינוכית נכונה המובילה את הילדים להיות בכיתות בגודל סביר ביותר אין מדובר 

בהתאם לכך ובנוסף לכך איתרנו מס' רב של גני ילדים בעיר אשר בניגוד לחוק נתנו אותם בצפיפות. 
והי זכותם עפ"י כך שבמקום לתת את מבני הגנים לילדי העיר שזקוקים להם וזלשימוש גופים אחרים. 

החוק במדינה אשר הקצתה ומימנה את המבנים לטובת חינוך שלחו אותם ללמוד במקלטים ובמבנים 
משרדים,  -לא חוקיים. את המבנים האלו הקצו לשימושם של גופים אחרים שחלקם עובדי עיריית ערד

 -קיבלנו הינה גורפתועל כן, ההחלטה ש חלקם לעמותות וחלקם חינוך על יסודי שלא קשור לגני ילדים. 
את כול השימושים האסורים והלא חוקיים, לשפץ אותם ולהתאים אותם להוציא מכל מבני גני הילדים 

לשמש כגני ילדים. ולכל מי שיוצא מהמבנים מצאנו פתרון חלופי וחוקי. עיריית ערד פועלת עפ"י החוק. 
מש לכך. עיריית ערד דואגת לכל והחוק קובע שמבנה שנבנה ע"י מ.החינוך לשמש כגן ילדים עליו לש

ילדי העיר ולא תאפשר מצב בו ילדי גן ששייכים לחינוך החרדי ילמדו במקלטים ויפריעו לשכנים, ילמדו 
 . 2במבנים לא תקניים ו/או חוקיים או ייכנסו לבתי ספר. נעבור לסעיף 

 
 

בחודשים האחרונים אנחנו עדים למספר תקריות חמורות של השחתת שלטים  עו"ד ניסן בן חמו:  .2
במרחב הציבורי הנושאים, רחמנא ליצלן, פני נשים וילדות. כך נמחקו מהשילוט לאורך כל רחוב יהודה, 
פני אמא וילדה, כך הושחת שלט מכירה של הקבלן אייל פרץ בצומת הרחובות יהודה אחווה. כאשר 

ברוטלי של פסל האהבה )הפסל האדום( במצפה רחוב גלעד, הפסל פרי היצירה של השיא הגיע בניתוץ 
, הוענק לעיריית ערד כמתנה בשנת 1968הפסלת לאה מיכלסון אשר קבעה את מקום מושבה בערד בשנת 

)בתקופת כהונת טלי פלוסקוב( נותץ הפסל  2012והאחרונה הקימה את מצפה גלעד. בשנת  1977
האומנית נורה קובו וקבוצת תושבים בהנחייתה של לאה מיכלסון ז"ל שנפטרה  לראשונה ושוקם על ידי

תמיד רצתה שהפסל ישוב למקומו הטבעי במצפה גלעד וכך קיימנו את צוואתה עם  97בגיל  2018בשנת 
אני מקווה פה שכולם יצטרפו להצעת ההחלטה כי היא ברורה  החזרתו למקומו הטבעי ביולי אשתקד.

 מאליה לדעתי.
 

 
: מועצת העיר מגנה מכל וכל את מעשי האלימות כנגד השילוט והמייצגים הנושאים פני צעת החלטהה

 נשים וילדות במרחב הציבורי ותפעל בכל כוחה על מנת לגלות את המשחיתים.
 

 : מועצת העיר מזועזעת מהמעשה הנפשע. ראש העיר ומועצת העיר גינו  הצעת החלטה נגדית            
 ומגנים  את האירוע. ראש העיר הודיע על כך שהפסל יתוקן וישוב למקומו בהקדם. ראש העיר בקשר               
 עם מפקד תחנת משטרת ערד אשר פועלת למציאת האשמים ובמקרה הפסל ובמקרי השחתת שילוט                
 וכבוד הדדי ותפעל למגר     ערד מכבדת את כל הקהילות בעיר בסובלנות -של תמונות נשים  וילדות            
 תופעות חשוכות וקיצוניות של אנשים אלימים באפס סובלנות.            

 
 עו"ד ניסן בן חמו: כולל הקצאת המשאבים?

 
 ראש העיר: כן כולל את שני הסעיפים.
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עו"ד ניסן בן חמו: יפה, אם זה כולל את שני הסעיפים אז אני אומר שאנחנו מסירים את הבקשה 
 רפים להצעת ההחלטה שלך.ומצט

 
 : מועצת העיר מזועזעת מהמעשה הנפשע. ראש העיר ומועצת העיר גינו  הצעת החלטה            
 ומגנים  את האירוע. ראש העיר הודיע על כך שהפסל יתוקן וישוב למקומו בהקדם. ראש העיר בקשר               
 מציאת האשמים ובמקרה הפסל ובמקרי השחתת שילוט    עם מפקד תחנת משטרת ערד אשר פועלת ל            
 ערד מכבדת את כל הקהילות בעיר בסובלנות וכבוד הדדי ותפעל למגר     -של תמונות נשים  וילדות            
 תופעות חשוכות וקיצוניות של אנשים אלימים באפס סובלנות.            

 
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 גפלורי שטרלינ            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 
 החלטה: מועצת העיר מזועזעת מהמעשה הנפשע. ראש העיר ומועצת העיר גינו              

     ומגנים  את האירוע. ראש העיר הודיע על כך שהפסל יתוקן וישוב למקומו בהקדם.             
       ראש העיר בקשר עם מפקד תחנת משטרת ערד אשר פועלת למציאת האשמים             
     ערד מכבדת את כל  -ובמקרה הפסל ובמקרי השחתת שילוט של תמונות נשים  וילדות            
 הקהילות בעיר בסובלנות וכבוד הדדי ותפעל למגר                
 יצוניות של אנשים אלימים באפס סובלנות.תופעות חשוכות וק            

 
 

 
לקראת פתיחת שנת  עו"ד ניסן בן חמו: מכיוון שדשנו ודיברנו כבר אני חוזר בקצרה על הסיפור. .3

הלימודים תשפ"ה אנו עדים לפגיעה קשה במערכת החינוך הממלכתית. עפ"י הפרסומים וההודעות 
 השונות, אלו השינויים הצפויים: 

ממלכתי חלמיש ייסגר תלמידיו יפוזרו במוסדות השונים ומבנה בית הספר יימסר בית ספר יסודי  •
 לחינוך העצמאי.

המשכן לאומנות בבית ספר יסודי ממלכתי לבאות יאוכלס על ידי תלמידי חינוך מיוחד תוך פגיעה  •
 אנושה בייחודיות בית הספר.

 
 
 ח לחינוך מיוחד. כיתה א' , ב' אנחנו פותחים בית ספר חדש מיוחד צומ :ראש העיר 
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היחידה לקידום נוער )היל"ה( הפועלת כ"רשת ביטחון" שפורס משרד החינוך במטרה לטפל בילדים  •
ובבני נוער שנשרו ממסגרות החינוך הפורמליות ומצויים בנשירה גלויה, אמורה לעבור מהמבנה 

 .9ענן למבנה בית התזמורת בר 6ששופץ והותאם עבורם ושימש אותם בעשור האחרון בנורית 
 

מועדונית חינוך רווחה אבישור המטפלת ומשמשת כמסגרת משלימה בילדי קצה עם מענה עד השעה  •
והזנה תפונה ממבנה הגן המשמש אותם בעשרים שנה האחרונות ותעבור למקלט תת קרקעי  19:00

 בבית ספר אבישור.
פגיעה קשה באיכות סגירת ארבעה גני ילדים ממלכתיים וציפוף ילדים בגני הילדים הנותרים תוך  •

רותם, שקד, הרדוף וחצבים  ללא  -החינוך של ילדינו. בעקבות כך הושארו השכונות המזרחיות
 מענה של גנים קרובים.

 
כיתות וארבעה בתי ספר  64עיריית ערד קיבלה אישור עקרוני ממשרד החינוך להקמה של  ראש העיר:

גני ילדים . מדינת ישראל אולי לא פתרה אבל כאן בעיריית ערד  28לתלמידים החרדיים ובנוסף לכך עוד 
אנחנו כן פותרים את הבעיה וברגע שנקבל את ההרשאות ייבנו פה המוסדות ויתנו מענה לכל הפערים 

 הנוספים שצריכים לקבל. 
 
 

מועצת העיר מחליטה לבטל את ההחלטה בדבר סגירת בית ספר יסודי ממלכתי חלמיש  הצעת החלטה:
ועל החזרת התוכנית לפתיחת כיתות חינוך מיוחד במבנה בית ספר חלמיש. כפועל יוצא תתייתר סגירת 

 פר.המשכן לאומנויות בבית ספר לבאות ותמנע הפגיעה בייחודיות בית הס
 
 
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 יאיר מעין עו"ד ניסן בן חמו            
 דורית אלמלך  דודי אוחנונה            
 גיא בריוזה פלורי שטרלינג            
 משה קווס רווית בייליס            
 חיים ציטרינבוים אלכסנדר ספוז'ניקוב            

 משה רייכמן 
 מרדכי שנור 
 יצחק גורדון 
 שמחה ברוידא 

 
 

: מועצת העיר מחליטה על ביטול העברת היחידה לקידום נוער ומועדונית חינוך רווחה הצעת החלטה
 אבישור מהמבנים בהם הם נמצאים כיום.

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
 יאיר מעין עו"ד ניסן בן חמו            
 דורית אלמלך דודי אוחנונה            
 גיא בריוזה פלורי שטרלינג            
 משה קווס רווית בייליס            
 חיים ציטרינבוים אלכסנדר ספוז'ניקוב            

 משה רייכמן 
 מרדכי שנור 
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 יצחק גורדון 
 שמחה ברוידא 

 
: מועצת העיר מחליטה על תוכנית חירום לבניית מבנים יבילים זמניים לטובת החינוך הצעת החלטה

   העצמאי וקידום בניית ההרשאות הקיימות במערכת לטובת גני ילדים לחנוך העצמאי.  
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
 יאיר מעין עו"ד ניסן בן חמו            
 דורית אלמלך  דודי אוחנונה            
 גיא בריוזה פלורי שטרלינג            
 משה קווס רווית בייליס            
 חיים ציטרינבוים אלכסנדר ספוז'ניקוב            

 משה רייכמן 
 מרדכי שנור 
 יצחק גורדון 
 שמחה ברוידא 

 
 

             
 
 

מועצת העיר מאשרת את החלטת הגופים המקצועיים באגף החינוך העירוני  הצעת החלטה נגדית:
ומנהל מחוז דרום במשרד החינוך, מנהלי בתי הספר, וועד ההורים ומחזיק תיק החינוך שהגיעו 
להחלטות מקצועיות לאחר ימים רבים של דיונים תוך התייחסות למכלול הנתונים והצרכים. מועצת 

טות המקצועיות שהתקבלו ותפעל על פיהן. מועצת העיר תפעל בהתאם העיר מגבה ומאשרת את ההחל
 להנחיות משרד החינוך בגני הילדים ילמדו רק ילדי גנים. 

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 עו"ד ניסן בן חמו                                  יאיר מעין
 דודי אוחנונה דורית אלמלך                                        
 פלורי שטרלינגגיא בריוזה                                             
 רווית בייליס                                 קווס משה             
 כסנדר ספוז'ניקובאלמשה רייכמן                                           
 ד"ר דיאנה גיטיסחיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             
             

מועצת העיר מאשרת את החלטת הגופים המקצועיים באגף החינוך העירוני  החלטה:
ומנהל מחוז דרום במשרד החינוך, מנהלי בתי הספר, וועד ההורים ומחזיק תיק החינוך 
שהגיעו להחלטות מקצועיות לאחר ימים רבים של דיונים תוך התייחסות למכלול 

טות המקצועיות שהתקבלו הנתונים והצרכים. מועצת העיר מגבה ומאשרת את ההחל
ותפעל על פיהן. מועצת העיר תפעל בהתאם להנחיות משרד החינוך בגני הילדים ילמדו 

 רק ילדי גנים. 
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: א' אני רוצה להגיד אני התחלנו בישיבה לגנות אלימות וברור שאני מגנה אלימות ד"ר דיאנה גיטיס
גם אלימות מילולית וגם אלימות פיזית. מה שאני רוצה להגיד קודם כל אני מצטערת ואני רוצה 
להגיד לאנשים שהיו עדים לזה שמאוד מאוד מאוד קשה כאזרחית, כאמא כבן אדם באותו יום 

 נמות ולא נתגייס. לשבת מול בן אדם שאומר בפנים בשקט שקוברים שני חיילים 

 חיים ציטרינבוים: שקר! הוא לא אמר. 

 החל דיון סוער

 

סליחה, לא נאמר דבר כזה. הוצאת דיבה. היה פה רעש גדול ואולי בטעות שמעת משהו ואולי                        ראש העיר: 
י ואל תחזרי על מה שאת חושבת שהוא אמר שהוא לא חשבת על זה. אני חושב שאם רצית להתנצל תתנצל

 אמר. 

 תן לי לסיים ד"ר דיאנה גיטיס: 

  זה שקר לא היה דבר כזה. ראש העיר: אז תדברי כראוי ואל תוציאי דיבתו של אף אדם

גם בישיבות קודמות ובישיבות כספים ביקשתי להכניס את זה לישיבה. אני מגנה אלימות ד"ר דיאנה גיטיס: 
אבל, בן אדם ששומע את זה קשה צריך להיות ממש חזק בשביל להתמודד ולא לענות. אני מצטערת וגם בשביל 

שאר כאן בוחרים שלי שאני מאוד לא מתכוונת לעשות משהו אני לא מתכוונת להחזיר מנדט. אני מתכוונת להי
 ואני גם מגנה אלימות פיזית ומילולית . 

 החל דיון סוער

אני מודה לחברים שבשעה האחרונה התנהגו בכבוד יחסית ראש העיר: אני נועל את הישיבה. לילה טוב לכולם. 
 ובסובלנות יישר כוח. 

 

 

 הישיבה ננעלה!
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